

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地  
请拨打 电话:13838455834 13838845013

2013年作文供稿基地  
洛龙区第一实验小学  
艺高口才作文班 15517903681

本期点评 赵克红 洛阳市儿童文学学会会长  
《小百花》主编



市首届小记者作文大赛之

我是晚报小记者

《洛阳晚报》助我成长

□龙泰小学四(3)班 刘敬斐 (小记者证号: XW00065)

我特别羡慕《洛阳晚报》的小记者,于是,就让妈妈给我报名。经过筛选,我终于成了一名光荣的晚报小记者。

自从成了小记者后,我参加了很多晚报组织的活动。在洛阳海洋馆,我见到了很多以前没见过的鱼,了解到很多关于鱼类的知识;在蛋糕制作房,我知道了美味的蛋糕是如何做出来的,还和其他的小记者一起吃到了可口的蛋糕;在龙华水上乐园,我体验了很多精彩的水上活动,和其他小记者一起度过了许多快乐的时光……

这样的活动太多了,妈妈每次都鼓励我参加活动,因为她发现,我在玩的过程中学到了很多知识。

2012年国庆节期间,晚报组织小记者去开封参观,并要选出几名小记者代表洛阳到开封参加朗诵表演,我非常荣幸地被选中了。当拿到演讲稿时,我下决心要好好表现,因为我代表的是洛阳小记者,我不能给洛阳的小记者丢脸。

终于到了演出的那一天,晚报100多名小记者到了开封,我和其他3位小记者站在了开封的舞台上。当我们朗诵完后,台下响起了热烈的掌声。在那一刻,我为我能够代表洛阳的小记者来演出而感到自豪,我为我是《洛阳晚报》的小记者而骄傲。

去年,晚报举办首届“我要上春晚”选拔赛,我踊跃报名了,我表演的是架子鼓。经过评委层层选拔,我登上了“我要上春晚”的舞台,这让我体会到了成功的喜悦,也进一步激发了我学架子鼓的兴趣。在2013年蛇年的春晚选拔赛中,我又一次成功地站在了春晚的舞台上。当我表演完,听到台下那热烈掌声时,我的心情久久不能平静。谢谢晚报给我站上五彩缤纷的舞台的机会。

谢谢你,《洛阳晚报》,你是我成长的伙伴!

征稿启事

在《洛阳晚报》20岁生日之际,洛阳日报报业集团和市小记者协会联合举办我市首届小记者作文大赛,诚邀亲爱的小记者们讲述和晚报相关的故事。

征文不限文体、字数,请注明小记者的姓名、学校、班级、小记者证号、辅导老师。投稿时请注明“征文”字样,以word文档的形式发送至邮箱 woshixiao-jizhe@126.com。

咨询电话:63232410

征文主题

“我是晚报小记者”:可写出自己成为晚报小记者后,参与的社会采访、公益卖报、手工制作等活动的精彩历程。

“晚报伴我成长”:可写出阅读晚报对自己在学习、生活等方面的帮助。

“洛阳晚报,咱家的报”:可写出晚报对自己家庭的帮助和服务,对自己家长的工作、生活带来的影响等。

我的老师

□机车小学五(1)班 戈皓 (小记者证号:X00016510)

严师出高徒。教我们数学的何老师就是一位严师。

何老师年过半百,中等个儿,一头卷发,弯弯的眉毛下有一双又大又亮的“千里眼”——那可是何老师的绝密武器。在数学课上,何老师常常会用那双“千里眼”“扫描”全班同学,凡是开小差儿的同学,都逃不过她那双眼睛。当然,如果哪位同学的作业本上有错题,或是偷懒少写了作业,“千里眼”也准会看出来。课间,就算你在走廊的另一头疯跑打闹,何老师的“千里眼”也总能立马看见你,并及时制

止。怎么样?何老师的“千里眼”厉害吧!

虽然何老师对我们要求严格,可同学们都非常喜欢上她的课。这是为什么呢?原来何老师讲课时,不仅把书本上的知识讲得很清楚,还会告诉我们一些有趣的课外知识。

记得有一次,何老师让我们找数列“2,3,5,( ),13,( )”的规律,我立刻举手回答:“2+3=5,3+5=8,8+13=21,所以答案是8和21。”何老师笑着点点头说:“回答正确。”这个数列还有个有趣的名字,叫兔子数列。它的发明者是一位意大利的数学家。”

何老师懂得可真多,听何

老师的课,我们总是听得津津有味,觉得时间过得飞快。

在何老师教我们的两年里,我们班的数学成绩在全年级一直名列前茅,越来越多的同学对数学产生了兴趣。如今,何老师的头上已有了许多银丝,那是为我们辛勤操劳的啊!

何老师,我希望您永远健康,脸上永远挂着微笑!

(辅导教师 卞莉)

点评:作者开门见山地推出何老师,用“千里眼”比喻何老师对学生的行动“明察秋毫”,形象有趣;用设问句引出何老师受学生欢迎的原因,过渡自然。结尾深情地表达了对老师的祝福,真挚的师生之情感动人心。

军训

□东方二中初一(1)班 曹张雨 (小记者证号:X000L6286)

烈日高照,路面滚烫,想起刚开学那段时间的军训,我都直冒汗。

初中也要军训?!看着教官们迈着整齐的步伐,喊着铿锵有力的口号进入视线,我有点儿惊讶。在一群“教官”中,有一位向我们走来,他和我想象中的教官有点儿不同,看起

来很和蔼,脸型微圆,眼睛有神,浑身上下透着“书生气”,犹如语文老师。

“立、转、走”不含糊,“教、训、夸”很清楚。在训练中,他有军人的阳刚;在平时,他又有老师的温和。这就是我们的教官,他用“军人之手,教师之口”指导我们军训。

我们做不好有关动作,他就一遍遍地作示范。几天过去了,我们从“乌合之众”变成

了“精兵雄师”。军训要结束了,亲爱的教官要走了,我们非常舍不得他。

谢谢教官,在这些天的艰苦磨炼中,他让我们从轻狂走向成熟……

点评:作者思维活跃,感情热烈。行文如浩荡的河水,嘶鸣的烈马,奔涌突兀……情绪够热烈,文字够激情!希望作者能在激情奔涌中,仔细打磨文字,让语言表达再严谨、贴切些。

可爱的小黄莺

□市双语实验学校二(3)班 王舒乐 (小记者证号:XW000014)

我大姨家养了一只美丽又可爱的小黄莺,大姨给小黄莺取名小黄。小黄的羽毛柔软,颜色鲜亮,浑身上下像穿了一件金光闪闪的外衣一样。

它小巧玲珑,有一双灵活明亮的眼睛。仔细看看,它的眼睛上方各有一块灰羽毛,像弯弯的眉毛一样。小黄的头顶有一撮黑色的羽毛,好像戴了一顶魔术帽,它的嘴巴又小又尖,一双褐色小爪子总喜欢紧紧地抓在杆上。

小黄特别爱干净,每次大姨为它换水,它

就会趁我们不注意扑到小盆里洗洗澡,即便冬天,小黄也会坚持洗澡。它这种坚持不懈的精神值得我学习。

小黄非常可爱,叫声清脆,是大姨和大姨夫的“心肝宝贝”。小黄吃东西很有意思,每当大姨把食物放进小黄的食盆里时,小黄一动也不动,等大姨走了以后,它才开始“狼吞虎咽”地吃。“乖,慢点!慢点!”有时,大姨会像批评孩子一样批评小黄莺。

我每天都跟小黄玩游戏,时间长了,我都能读懂小黄的“心思”了。

(辅导教师 刘晓娇)

